王霜首发出场开出角球 切尔西门将受扰自摆乌龙

女足欧冠:"大巴黎"赢球仍出局

新华社巴黎3月27日电中国 球员王霜所在的巴黎圣日耳曼女 足27日在欧冠四分之一决赛次 同合比赛中主场以2:1击败切尔 西队,但仍以总比分2:3被淘 汰。下半场王霜主罚的角球造成 对方门将乌龙球,一度追平总比 分,但"大巴黎"因终场前防守盯 人不紧遗憾出局。半决赛切尔西 队将遭遇法甲霸主里昂队。

巴黎圣日耳曼女足主场 让, 布安体育场的上座率因这 场事关晋级的关键战明显较平 常有所提升。在主队球迷助威 声中,"大巴黎"上半场通过传 导球、跑动以及高位逼抢,创造 出比对手更多的进攻机会,可 惜最后一脚欠缺准星,上半场 双方没能改写比分。

下半场刚开始巴黎圣日耳 曼就打破僵局, 劳伦斯左侧下底 传中,迪亚尼中路包抄到位捅射 建功。进球点燃了观众的热情, 士气大振的主队球员不断给切 尔西球门制造威胁。第56分 钟,王霜开出角球,切尔西门将 贝格尔在抢点队员的干扰下自 摆乌龙。两分钟后,王霜禁区内 将球交到卡托托脚下,后者低射 被贝格尔扑出。第67分钟,王 霜摆脱防守球员后,一脚劲射稍 稍偏出。

终场前防线出现的漏洞让 巴黎圣日耳曼付出了代价。比 赛行将进入补时阶段,伤愈复出 不久的米耶尔德后点接到队长 卡尼传球垫射入网,帮助切尔西 完成"绝杀",连续第二个赛季闯



入欧冠四强。

卫冕冠军里昂队客场以4:2 击败沃尔夫斯堡队,总比分6:3 赢下了这组上赛季决赛翻版的对 决。开场第八分钟,里昂队由毛罗 然打破僵局。勒纳尔第25分钟又 命中点球,总比分4:1领先的卫冕 冠军挺进四强似乎已无悬念。

顽强的沃尔夫斯堡队下半场 由哈德三分钟内连入两球,不过 里昂队稳住阵脚,勒佐默在第60 分钟、第80分钟独中两元,五届 赛会冠军继续高歌猛进

其他两场比赛中,依靠马腾 斯的进球,巴塞罗那队客场以 1:0击败来自挪威的奇文尼尔 队,总比分4:0昂首晋级。回到 主场的拜仁慕尼黑队以5:1大 胜捷克球队布拉格斯拉维亚,总 比分6:2胜出。巴塞罗那与拜 仁慕尼黑将争夺另一张决赛入

女足欧冠联赛半决赛将于4 月下旬进行。

3月27日,巴黎圣日耳 曼队球员王霜在比赛中。

当日,在法国巴黎举行 的女足欧冠1/4决赛次回合 比赛中,巴黎圣日耳曼队以 2:1战胜切尔西队,以2:3 的总比分无缘半决赛。

新华社/路透

迈阿密公开赛

不敌哈勒普 王蔷止步八强

新华社华盛顿3月27日电在 27日进行的迈阿密网球公开赛女 单四分之一决赛中,中国球员王蔷 以4:6、5:7不敌赛会2号种子、 罗马尼亚名将哈勒普,止步八强。

本场比赛双方展开破发大战, 第一盘前六局有五个以破发告终, 哈勒普凭借多一次破发的优势以 4:2领先,随后比分随保发交替上 升,最终哈勒普以6:4先拔头筹。 第二盘战况依然胶着,两位球员依 然很难保发,王蔷上来第一局就被 破发,不过她随即还以颜色反破成 功。接下来的比赛王蔷越战越勇, 连续两次破发得手后将比分扩大至 5:l。不过哈勒普随即展开绝地反 击,三度破发连下六局,以7:5获 得全场比赛的胜利。

在接下来的半决赛中,哈勒普 如果取胜就能重返世界第一宝座。 日本新星大坂直美在年初的澳网夺 得冠军,并凭此取代哈勒普成为新 科世界第一

哈勒普对世界第一也非常期 待。她说:"当我来参加迈阿密公开 赛的时候,我没有想到会距离世界 第一这么近,但现在既然有机会,我 会尽我所能抓住它。这会给我带来 一些压力,不过我喜欢在压力下作 战,我愿意接受挑战。你是世界第 一的每一天都非常重要,如果我能 在下一场比赛里做到这一点,我会 为自己感到自豪。'

在女双比赛中,中国球员张帅 和澳大利亚球员斯托瑟击败美国人 斯皮尔斯和罗马尼亚人尼库莱斯库 的组合,挺进四强。另一位中国球 员徐一璠和加拿大选手达布罗斯基 则被淘汰出局。

短短几天,输泰国、输越南、平马来西亚-

征程漫漫,留给中国足球的弱队不多了

5:0胜老挝、8:0胜菲律宾, 经过两场酣畅淋漓的胜利之后, 希丁克执教的国奥队在面对马来 西亚时又现出了原形。

3月27日晚,在越南举行的 U19邀请赛中,中国U18国青B队 以0:1不敌越南国青,以小组赛 一胜两负的战绩排名小组第三。 在此前的比赛中,国青队曾以1:2 不敌泰国、2:0战胜缅甸。

国家队输泰国,国青队输泰 国和越南、国奥队逼平马来西亚, 中国男足国字号近期几乎全线失 守。球迷们失望地发现:中国足 球,还是原来的味道。

虽然中国足球跌入低谷已 久,但在多数中国球迷看来,像泰 国、马来西亚等球队属于绝对鱼 腩,中国队再差也不至于拿不下 这样的对手。即使2013年在合肥 惨败给泰国,中国球迷也大多认 为,是中国队内部和时任主教练 卡马乔出了问题,并不是中国队 真的就比泰国队差。

然而,打击接踵而至。今年中 国杯首战,中国队就再次输给泰国 队。U23亚洲杯最后一轮小组赛, 中国国奥两度落后,最后艰难战平

马来西亚才得以确保出线。而 U18 国青在输给泰国后, 又输给了 越南。而且,这几场比赛中国队都 是在场面上处于被动,球员的脚下 技术,球队的整体传控球能力都落 后于对手,这是比输球更让中国球 迷难受的事情。

此前,中国队也曾经在热身 赛中拿印度队毫无办法,中国足 球似乎已经沦为了亚洲三四流水 准。从当年中国国字号球队可以 随便碾压鱼腩,到如今反而快要 成为对手眼中的鱼腩,在邻居们 大踏步向前的时候,中国足球却

开着倒车。这和金元打造的红火 中超联赛形成了尴尬的对比。套 用央视主持的经典解说,"留给中 国队的弱队不多了"

从卡马乔、高洪波到里皮、 卡纳瓦罗,不管是洋帅、世界杯 冠军教头还是土帅,似乎都无力 挽救中国队。或许,病入膏肓的 中国足球真的需要动一次"治 本"的大手术。(金羊)



体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



平顶山体彩开展"优秀网点经验交流培训"

为了进一步提高平顶山市体育彩票 销售网点的营销能力和经营理念,加强 网点之间的学习交流,平顶山分中心在3 月21日开展了"优秀网点经验交流培训"

为了保证本次活动的顺利开展,平顶 山分中心提前一周对全市各个区域推荐 的十多位优秀网点业主,进行了试讲选 拔。由分中心工作人员和业主代表共同 选出三位优秀网点业主,对市区网点开 展了这次经验交流培训活动。

三位优秀网点业主分别是:新华区薛 庄镇4104020213网点业主石晓兵、新华区 4104020450网点销售员彭隆阁和卫东区 4104030229网点销售员张国芳。

展的是首场培训,平顶山市区全体网点 在会后深有感触地说:"优秀网点的销售 共150人参加了本次经验交流培训。石 晓兵以网点的一天为主题为大家讲解了 自己和销售员在网点一天中各个时间段 上。希望平顶山体彩分中心今后能多组 开展的各项工作,他的一些营销技巧的 实战应用非常值得大家学习。彭隆阁以 网点建设、发展历程为主题,详细讲解了 网点在经营过程中产生的一系列问题和 解决方案。张国芳以即开彩票销售为主 题,讲解了自己网点从即开彩票销售老 大难到两个月即开销售12万元的转变发 展历程,给大家带来了极大的震撼。

优秀站点的"现身说法"让参加培训 的很多网点销售人员对网点的营销和经

此次培训共分4场进行,3月21日开 营有了新的认识。参与培训的业主代表 做法令我很受益,回去后要结合自己网 点的情况,尽快用在自己网点的经营 织这样的经验交流培训会,让我们可以 互相学习、共同提高!"

